

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 22.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005106881

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Hüsser Gmür + Partner AG Treuhand- und Revisionsgesellschaft, Baden, neu Hüsser Gmür + Partner AG

Hüsser Gmür + Partner AG Täfernstrasse 20 5405 Dättwil AG

Bisher

Hüsser Gmür + Partner AG Treuhand- und Revisionsgesellschaft

Hüsser Gmür + Partner AG Treuhand- und Revisionsgesellschaft, in Baden, CHE-106.823.621, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 17 vom 26.01.2021, Publ. 1005083725). Statutenänderung: 01.02.2021. Firma neu: Hüsser Gmür + Partner AG. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist die Uebernahme von Mandaten als Revisionsstelle, die Unternehmens- und Steuerberatung, die Beratung von Institutionen der öffentlichen Hand sowie die Abwicklung von Treuhandgeschäften. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder elektronische Post rechtsgültig an die letzte der Gesellschaft gemeldete Adresse.

Tagesregister-Nr. 2181 vom 17.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 17, Datum: 26.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau